

СТИЛЬ ЖИЗНИ – НЕСТАНДАРТНЫЙ

В краеведческом музее чествовали десятилетие научно-исследовательской деятельности **Сергея Александровича Гладких** – кандидата исторических наук, доцента, заведующего кафедрой гуманитарных и социально-экономических дисциплин **Котласского филиала Санкт-Петербургского государственного университета водных коммуникаций**.

Коллега-кандидат биологических наук **А. Медведев**, помощник главы города **В. Титов**, соратники из движения краеведов «Северное трехречье» (в нем он заместитель председателя по науке), друзья-историки, журналисты сказали ему немало добрых слов.

Сергей Гладких – выходец из крестьянского рода, родина его предков – «черносошная» деревня **Даниловская Кичменско-Городецкого района Вологодской области**, где он часто, кстати, бывает. А родился в **Котласе**, учился в четвертой школе, с отличием окончил **Сыктывкарский университет**, быстро защитил диссертацию. Работал сначала в **Коряжемском филиале ПГУ**, филиале **АГТУ**. Три года назад избран членом-корреспондентом **Академии военно-исторических наук**, член рабочей группы по созданию **Северного отделения Союза краеведов России**.

Гладких – просветитель по

духу, организатор научно-практических конференций. Прекрасно преподает отечественную историю, философию, историю государственного управления, ведет курсы геополитики, политологии, социологии.

«Лекции **Сергея Александровича** всегда собирают полные аудитории. Он реалист, но в то же время исключительный скептик; человек неконфликтный, но крайне независимый. Неординарный сам по себе, он испытывает взаимный интерес к таким же нестандартным людям. С таким человеком интересно работать», – мнение кандидата технических наук, директора **Котласского филиала СПГУВК О. В. Шергиной**.

Главный редактор военно-исторического альманаха «Кортик» **А. Ю. Емелин** выделяет «эволюцию этого исследователя от общего к частному, к судьбам отдельных личностей, особенно тех, кто не часто привлекал к себе внимание: судовых священников, корабельных чиновников, обычных матросов. Стоит обратить внимание на поиск **С. А. Гладких** сведений о земляках-северянах (установка мемориальных досок в деревнях на их малой родине – явление в современной России уникальное)»

Недавно у **Гладких** вышла книга стихов «Рефлексия» – плод философских размышлений о жизни. А к десятилетию своего научного творчества **Сергей Александрович** издал библиографический указатель.

Николай ОКСИН.